Vztlakova sila v atmosfére Zemé
domaci priprava

1. Letél by vzhtiru balon naplnény Cistym kyslikem? Svou odpovéd’ zdivodni.

10.

Balon, naplnény vodikem, unese celkovou zatéz 350 kg. Do této zatéze
pocitame plyn v balénu 1 jeho obal. Jaky objem ma balon? Zaokrouhli na celé
m-.

. Balon, naplnény heliem, ma objem 300 m?®. Jakou maximalni zatéZ balon

unese? Do zatéze pocitame i plyn v balonu a jeho obal. Zaokrouhli na celé kg.

Balon, naplnény vodikem, méa objem 250 m®. Jakou maximélni zat&z balon
unese, jestlize kos, obal a plyn balénu maji dohromady hmotnost 120 kg?
Zaokrouhli na celé kg.

Balon, naplnény heliem, unese uzite¢nou zatéz 150 kg. Jaky objem ma balon,
jestlize kos, obal a plyn balonu maji dohromady hmotnost 130 kg? Zaokrouhli
na celé kg.

. Balon, naplnény heliem, ma objem 360 m®. Jakou maximalni z4t&Z balon

unese? Do této zatéze nezapocCitavame plyn v balénu. Zaokrouhli na celé
kilogramy.

Balon, naplnény heliem, unese celkovou zatéz 300 kg. Do této zatéze
nepoditame plyn v balénu. Jaky objem mé balén? Zaokrouhli na celé m®,

Balon, naplnény vodikem, ma objem 200 m?. Jakou maximalni zat&Z balon
unese, jestlize ko§ a obal balonu maji dohromady hmotnost 80 kg (do této
hmotnosti nezapoc¢itavame plyn v balonu)? Zaokrouhli na celé kilogramy.

Balon, naplnény vodikem, unese uziteCnou zaté¢z 450 kg. Do této zatéze
nepocitame plyn v balénu. Do uZiteéné zatéze také nezapocitavame ko$ a obal
balonu, které maji dohromady 100 kg Jaky objem ma balon? Zaokrouhli na
celé m°.

Balon 0 objemu 83 m® unese celkovou zatéz 100 kg. Do této zatéze nepoditime
plyn v balénu. Jakym plynem je balon naplnén?



Vztlakova sila v atmosfére Zemé
domaci priprava
Vysledky

1. Balén naplnény &istym kyslikem by neletél, protoze kyslik méa vy3§i hustotu
nez vzduch.

2. V=i=271m3

3. m=V-p,, =387kg

4 m=V-p,, —my =203 kg

5, V=m::1 =217 m3

6. m = V- (py; — pre) = 405 kg

7.V = pvzr—ane = 266 m?

8. m=V-(py; —py) —Mmy =161Kkg
9.V = ;“*_";; = 456 m®

\V£ —-m m k
L p= p‘z = Pyz — v = 0,0852 m_g3 Balén je naplnén vodikem.
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